

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.2 - Veľké rozvojové projekty
Názov projektu	Soľná brána Veľaty
Miesto realizácie - mesto / obec	Obec Veľaty
Okres	Trebišov
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.3.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	30.4.2023
Celkový rozpočet projektu v €	67 777,78 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	61 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	6 777,78 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	AQUA MARIA s.r.o.
Ulica	Obchodná ulica 339/4
PSČ	076 15
Obec / mesto	Veľaty
Okres	Trebišov
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0903 771 877
Email	rusnak.slavomir@gmail.com

Právna forma	s.r.o.
IČO	46685707
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Slavomír Rusňák	0903 771 877	rusnak.slavomir@gmail.com
Richard Rusňák	0911 950 804	richard.rusnakshr@gmail.com
Mgr. Roland Rusňák	0911 775 776	roland.rusnak@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	rusnak.slavomir@gmail.com
Meno a priezvisko	Slavomír Rusňák
Číslo telefónu	0903 771 877

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	b) nájomca nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	Michaľany
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	KN-E 760/1 a KN-C 913/27, obec Michaľany, okres Trebišov, kraj Košický
Číslo listu vlastníctva	224
Súpisné číslo stavby	nerelevantné
Číslo bytu/nebytového priestoru	nerelevantné

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	Žiadateľ má bohaté skúsenosti s realizáciou obdobných projektov. Za posledné roky úspešne zrealizoval okrem iných aj projekt rekonštrukcie spoločenskej sály v areáli AQUA MARIA, roky realizácie 2019-2020, celková investícia 130.000 EUR.
--	---

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
18190,86	30058,60	141091,20

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	Cieľom projektu je dobudovanie existujúceho areálu rodinnej rekreácie AQUA MARIA do komplexnej podoby silného zázemia pre jednodňové výjazdy do troch dostatočne prítiahlivých, ale aktuálne zle dostupných, návštevnických oblastí/území. Areál tak návštevníkovi umožní vytvoriť si východiskovú bázu pre viacdňovú aktívnu dovolenku na dolnom Zemplíne.
-----------------------	--

Vytvorením takéhoto nástupného rekreačného komplexu orientovaného na udržateľný turizmus dôjde taktiež k rozšíreniu poskytovaných služieb, rozšíreniu cieľových skupín návštevníkov, predĺženiu ich pobytu v regióne a vygenerovaniu nových prenocovaní.

Rozšírený a zmodernizovaný areál rodinnej rekreácie AQUA MARIA sa stane kľúčovým regionálnym atraktorom cestovného ruchu a zároveň návštevnícky zázemím nadregionálneho významu pre oblasti Slanské vrchy – Juh, Zemplínske vrchy, Tokaj a CHKO Latorica.

Hlavnou aktivitou projektu je realizácia stavebných prác, pozostávajúca z dobudovania týchto nových prvkov:

- 1 nový detský bazén o rozmeroch 20x10 m so soľnou technológiou,
- 1 nová vírivka s technológiou,
- nové spevnené plochy v okolí detského bazéna a víriviek,
- nová technológia úpravy bazénovej vody soľou v celom bazénovom areáli.

Plánovaný začiatok realizácie projektu : 03/2022.

Plánované ukončenie realizácie projektu : 04/2023.

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

Existujúci areál AQUA MARIA je strategický situovaný v geografickom priesečníku trás spájajúcich oblasti Slanské vrchy – Juh, Zemplínske vrchy, Tokajskú vinohradnícku oblasť a CHKO Latorica a má za sebou úspešnú novodobú históriu ako najväčšie ubytovacie zariadenie v regióne. Ubytovacie a stravovacie služby sú poskytované v modernom prostredí nadčasovo zrekonštruovaného objektu s dlhou tradíciou jeho rekreačnej funkcie. Areál sa nachádza v blízkosti obce Veľatý a svojou ponukou už od roku 2009 reflektuje na históriu takzvanej Slanej studne, ktorá sa v obci nachádza v blízkosti niekdajšieho Andrassyovského kaštieľa.

“Koncom 19. storočia existovali pri prameni so slanou zásaditou jódovou vodou miestne kúpele, ktoré sa využívali pri liečbe zápalov horných dýchacích ciest a ochorení štítnej žľazy.... V roku 2014 prebehla obnova a sprístupnenie tejto historickej pamiatky.... V súčasnosti sa v areáli nachádza nový prístupový chodník, prístrešok s možnosťou posedenia a drevené mólu nad voľné vytekajúcou vodou.” (zdroj : www.velaty.sk/informacie-o-obci/slana-studna/)

Fenomén slanej vody a jej relaxačnej funkcie je v areáli využitý jednak v celoročne prevádzkovanom wellness centre v objekte penziónu, ako aj v sezóne prevádzkovaných letných vonkajších bazénoch.

Nosná idea zamýšľaného nástupného rekreačného komplexu “Soľná brána Veľatý” bude preto i naďalej reflektovať miestnu históriu slaného prameňa a fenomén slanej vody, ktorá bude prierezovo súčasťou návštevníckej ponuky v celom komplexe (wellness, vonkajší bazénový areál, pešia „kúpeľná promenáda“ spájajúca areál penziónu Aqua Mária historickou lokalitou Slanej studne v obci Veľatý, detské atrakcie v súbore vonkajších bazénov a tiež symbolická „Soľná brána do regiónu dolný Zemplín“, ktorá dá celému komplexu zastrešujúcu značku).

Realizácia myšlienky prechodu celého bazénového areálu na úpravu bazénovej vody soľou vyžaduje nevyhnutné investície do rozšírenia počtu vodných prvkov v areáli a technologického vybavenia, ktoré sú predmetom tohto projektu.

Fyzickým výstupom projektu bude zmodernizovaný vonkajší bazénový areál rozšírený o tieto nové prvky:

- 1 nový detský bazén o rozmeroch 20x10 m so soľnou technológiou,
- 1 nová vírivka s technológiou,
- nové spevnené plochy v okolí detského bazéna a víriviek,
- nová technológia úpravy bazénovej vody soľou v celom bazénovom areáli

Očakávaným výsledkom projektu je zvýšenie počtu návštevníkov v samotnom zariadení ako aj v celej oblasti Slanské vrchy – Juh, Zemplínske vrchy, Tokajská vinohradnícka oblasť a CHKO Latorica, zvýšenie počtu prenocovaní na jeden pobyt, vygenerovanie nových prenocovaní, zlepšenie kvality a rozsahu poskytovaných služieb, zvýšenie povedomia o regióne Dolného Zemplína medzi slovenskými aj zahraničnými turistami, zvýšenie tržieb z cestovného ruchu jednotlivých zariadení v regióne.

Inovativnosť projektu spočíva najmä v myšlienke prepojenia a zosieťovania jednotlivých turistických destinácií v regióne, ako aj v prechode celého bazénového areálu na technológiu úpravy bazénovej vody soľou, ktorá je šetrnejšia k človeku aj k životnému prostrediu.

Téma soli a jej zdravotných benefitov sa stane nosnou črtou marketingovej

	komunikácie vybudovaného nástupného rekreačného komplexu, ktorý bude zároveň komunikovaný ako komfortný bod pre strávenie kratšej dovolenky s bohatými možnosťami výletov do okolia, a to aj formou ekologickej dopravy (e-bicykle, e-kolobežky, e-automobily, a iné).
PARTNERSTVÁ	<p>S obcou Veľaty bude v rámci projektu vytvorené partnerstvo s cieľom prepojiť rekreačný areál s prameňom „Slaná studňa“ na okraji obce, a to vytvorením cca 1,5 km dlhej trasy vhodnej pre cyklistov a peších turistov. Súčasťou tohto partnerstva bude aj aktívna komunikácia s lokálnou komunitou.</p> <p>S cestovnou agentúrou Kamelot Trebišov bude vytvorené partnerstvo v oblasti prezentácie predmetnej destinácie a jej zahrnutia do ponuky cestovnej agentúry.</p> <p>So spoločnosťou AQUA WINE s.r.o. Veľaty bude vytvorené partnerstvo v oblasti väzby predmetnej destinácie na Tokajskú vinohradnícku oblasť.</p>
PRODUKT / SLUŽBA	<p>Dobudovaný rekreačný komplex „Soľná brána Veľaty“ sa stane kľúčovým regionálnym atraktorom cestovného ruchu a zároveň návštevnícky zázemím nadregionálneho významu pre oblasti Slanské vrchy – Juh, Zemplínske vrchy, Tokaj a CHKO Latorica.</p> <p>Realizáciou projektu sa vytvorí silná turistická atrakcia, ktorá bude slúžiť ako „základný tábor“ pre všetky definované cieľové skupiny v štyroch aktuálne trendovo veľmi významných rastových segmentoch cestovného ruchu, a to : 1. Pešia turistika (Slanské vrchy, Zemplínske vrchy, Latorica), 2. Cykloturistika (Slanské vrchy, Zemplínske vrchy, Tokaj), 3. Vinná turistika (Tokaj), a 4. Vodná turistika (Latorica).</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<p>Hlavné prínosy projektu pre rozvoj turizmu a ekoturizmu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vytvorenie silnej turistickej atrakcie pre širokú verejnosť, ktorá podporí motiváciu navštíviť územie Košického kraja, - vytvorenie novej služby a úplne nového zážitku pre návštevníka, - prepojenie s ďalšími turisticky zaujímavými destináciami v okolí, - zvyšovaniu kvality poskytovaných služieb v cestovnom ruchu, - využitie soľnej technológie, ktorá minimalizuje negatívne vplyvy cestovného ruchu na životné prostredie a rešpektuje zásady trvalo udržateľného rozvoja turizmu, - zlepšenie povedomia o environmentálnych a kultúrnych hodnotách a krásach Košického kraja, - zvýšenie počtu návštevníkov v Košickom kraji a tým aj zvýšenie priemernej doby pobytu, - podpora synergetickej spoluprácu verejného, súkromného a občianskeho sektora, - vytvorenie nového pracovného miesta.

CIĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
Obyvatelia a návštevníci z blízkeho okolia (najmä Košický a Prešovský kraj) prichádzajúci na kratšie, zvyčajne jednodenné pobyty	2000	Rozšírenie ponuky služieb, možnosť predĺžiť jednodňový výlet na viacdňový pobyt.
Návštevníci a turisti z ostatných častí Slovenska prichádzajúci zvyčajne na dlhšie pobyty	2000	Rozšírenie ponuky služieb, lepšia informovanosť o ponúkaných službách, možnosť absolvovať viacdenný pobyt z jednej základne.
Zahraniční turisti cielene navštevujúci Slovensko alebo blízke Maďarsko	1500	Rozšírenie ponuky služieb, lepšia informovanosť o ponúkaných službách, možnosť absolvovať viacdenný pobyt z jednej základne.
Domáci a zahraniční cestujúci prechádzajúci oblasťou do iných destinácií.	500	Získanie informácií potrebných pre plánovanie dovolenky na Slovensku/v regióne Dolného Zemplína.

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

<p>Tri navigačné tabule/billboardy budú umiestnené pri štátnej ceste I/79 z oboch smerov a pri vstup do areálu.</p> <p>Cielená marketingová komunikácia, v rámci ktorej budú zverejnené aj otváracie</p>
--

hodiny, bude využívať všetky dostupné marketingové kanály, a to najmä:

- sociálne siete,
- vlastná web stránka,
- portály cestovného ruchu,
- informačné kanály dostupné v rámci jestvujúcich aj budúcich partnerstiev (Klaster CR Slanské vrchy, Tokajská vínná cesta a ďalšie),
- prezentácie na podujatiach cestovného ruchu v SR aj v zahraničí,
- novinové články, reportáže v lokálnych aj celoslovenských médiách.

VÝSLEDKY PROJEKTU

zvýšenie počtu návštevníkov v samotnom zariadení ako aj v celej oblasti Slanské vrchy – Juh, Zemplínske vrchy, Tokaj a CHKO Latorica
zvýšenie počtu prenocovaní na jeden pobyt
vygenerovanie nových prenocovaní
zvýšenie povedomia o regióne Dolného Zemplína medzi slovenskými aj zahraničnými turistami
zvýšenie tržieb z cestovného ruchu jednotlivých zariadení v regióne

VÝSTUPY PROJEKTU

1 nový detský bazén o rozmeroch 20x10 m so soľnou technológiou
1 nová vírivka s technológiou
spevnené plochy v okolí detského bazéna a víriviek
nová technológia úpravy bazénovej vody soľou v celom bazénovom areáli

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Garantom dlhodobej udržateľnosti výsledkov a výstupov projektu po technickej, prevádzkovej aj ekonomickej stránke bude samotný žiadateľ, ktorý má dlhoročné skúsenosti v oblasti poskytovania služieb cestovného ruchu a dostatočné personálne, materiálne a technické vybavenie na prevádzku areálu.
Všetky prevádzkové náklady súvisiace s predmetom projektu, ako aj náklady na marketing projektu počas doby udržateľnosti projektu budú hradené z vlastných zdrojov žiadateľa.

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	Obec Veľaty, AQUA WINE s.r.o. Veľaty, Cestovná agentúra Kamelot Trebišov	3
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Manažér projektu, 2 členovia projektového tímu, spracovateľ projektovej dokumentácie, stavebný dozor, pracovník reklamnej agentúry	6
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	Slanské vrchy-Juh, Zemplínske vrchy, CHKO Latorica, Tokajská vinohradnícka oblasť, Slaná studňa Veľaty	5
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	Areál AQUA MARIA	1
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	Dodávateľ stavebných prác, dodávateľ bazénovej chémie, AQUA WINE s.r.o. Veľaty, Cestovná agentúra Kamelot Trebišov	4

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	Údržbár	1

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	Web stránka žiadateľa, stála tabuľa, sociálne siete, letáky	26
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	Web stránka žiadateľa : 20000 Stála tabuľa : 5000 Sociálne siete : 5000 Letáky : 1000	31000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	Súčasný počet návštevníkov	5000
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	Odhadovaný počet návštevníkov	6000
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Denná kapacita	500
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Ročná kapacita (otvorené 5 mesiacov v roku)	75000
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	Otvorené od 10:00 do 19:00	9 hodín denne
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	Otvorené od 10:00 do 19:00	9 hodín denne

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	Soľná brána Veľaty	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	1 detský bazén, soľná technológia celého areálu, 1 vírivka, spevnené plochy	4

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Ekonomické riziko	Nedostatok finančných prostriedkov žiadateľa na spolufinancovanie projektu.	Finančná situácia žiadateľa je dobrá, žiadateľ má rezervované dostatočné prostriedky na spolufinancovanie projektu. V krajnom prípade je možné čerpať úver.
Personálne riziko	Nečakaná absencia člena projektového tímu.	Žiadateľ ako rodinná firma má zabezpečenú dobrú zastupiteľnosť všetkých pozícií, v prípade výpadku jedného člena prevezmú jeho zodpovednosti ostatní členovia. V krajnom prípade je možné využiť služby externého projektového manažéra.
Riziko omeškania s realizáciou aktivít projektu	Možné oneskorenie stavebných prác zo strany externého dodávateľa.	Riziko meškajúcej dodávky stavebných prác vybavenia bude eliminované kvalitným verejným obstarávaním a dôkladnou prípravou zmluvy s vybratým dodávateľom, obsahujúcou okrem iného sankcie za nedodržanie termínov a podmienok zmluvy a dostatočný mechanizmus na riešenie reklamácií počas záručnej doby.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Realizácia stavebných prác	1.3.2022	30.4.2023

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Web stránka žiadateľa - informácia a projekte a o novom produkte	12	Web stránka žiadateľa
Sociálne siete - informácia a projekte a o novom produkte	12	Instagram, Facebook
Stála tabuľa v areáli - informácia a projekte a o novom produkte	1	Stála tabuľa
Letáky - informácia a projekte a o novom produkte	1000	Letáky

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);
✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;
✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;
✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;
✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane

osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

220215 rozpočet AQUA.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

Výpis z obchodného registra.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

Doklad o oprávnenej osobe.pdf

popis

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu



názov

Súhlas vlastníka nehnuteľnosti.pdf

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

LV 224.pdf

popis



názov

Nájomná zmluva.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

1. Titulna strana projektu.pdf

popis



názov

2. Technická správa.pdf

popis



názov

Konštrukcia a rez chodníka.pdf

popis



názov

Pôdorys detského bazéna.pdf

popis



názov

Pôdorys terasy + Vírivky.pdf

popis



názov

Rez B - B.pdf

popis



názov

Situácia.pdf

popis



názov

Súhrnná technická správa.pdf

popis



názov

Krycí list rozpočtu a rekapitulácia objektov stavby.pdf

popis



názov

Rozpočet SO 01 detský bazén so soľou prevádzkou.pdf

popis



názov

Rozpočet SO 02 soľná technológia bazéna.pdf

popis



názov

Rozpočet SO 03 spevnené plochy.pdf

popis



názov

Rozpočet SO 04_Vírivky so soľnou technológiou.pdf

popis



názov

1. Krycí list rozpočtu-POsledný -OK.xls

popis



názov

1. Rekapitulácia objektov stavby-Mária-Posledný OK.xls

popis



názov

1. Rozpočet s výkazom výmer - SO 02.xls

popis



názov

1. Rozpočet s výkazom výmer - SO 03.xls

popis



názov

1. Rozpočet s výkazom výmer - SO 04.xls

popis



názov

1. Rozpočet s výkazom výmer - SO01.xls

popis



názov

Vizuál 05.jpg

popis



názov

Vizuál 06.jpg

popis



názov

Vizuál 09.jpg

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu príkladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Žiadosť o vydanie stavebného povolenia.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.



názov

Soľná brána Veľaty_Biznis plán.pdf

popis

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár**Slavomír Rusňák****✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.**